

小车凌晨坠坑,4人身亡

事发衡东县,一死者为警务人员,另有一人受伤



本报5月25日讯 今天凌晨,牌照为湘B6TS78的小车经过衡东县新塘镇至石湾镇方向宋坪村路段时,坠落路旁水坑。事故造成4人死亡,1人受伤。其中一名死者为株洲市警务人员。

早上6点多,当地村民发现水坑里的小车后报警。交警赶到现场后,立即展开营救。经确认,车上4名中年男子已死亡,另有一名女性受伤,暂无生命危险。

据村民介绍,事发水坑是因地势低洼、长期积水而形成。事发路段路面情况并不差,但处于弯道,“可能是转弯时速度快了,才会掉到水里。”

记者从衡东县相关部门了解到,4名死者中有2人为衡东县草市人,据说为生意人。出事车辆车主姓谭,80后女性。

目前,衡东交警部门正在对事故原因进行调查,出事的警务人员所在单位株洲警方已派员赶赴衡东了解情况。

■本报记者



旋转180°
再侧翻90°
这不是体操
是车祸

5月25日中午12时左右,一辆面包车在长沙市年嘉湖隧道被撞,车子像陀螺般旋转,最后撞到墙壁上侧翻,所幸无人员伤亡。记者在现场看到,面包车90°侧翻在地上,左侧的玻璃已经完全碎掉,右后轮爆胎了,只剩下一个轱辘,车内的座位也变形了,而隧道的墙也被撞开了一个大口子。

■记者 田超 见习记者 曾韧 摄影报道

资讯集装

今年我省36.3万人高考

本报5月25日讯 记者今日从全省高考暨高中学业水平考试工作电视电话会议上了解到,今年,我省将有36.3万考生参加高考。今年湖南招生政策与去年基本相同。为优化招生考试外部环境,我省公安、工商、无线电管理等部门正联合开展“整治销售作弊器材及违规中介”、“净化考点周边环境、防范和打击高科技作弊”等3项专项行动。

■记者 贺卫玲 实习生 叶俏华 吴翠翠

普通高校在湘招国防生413名

本报5月25日讯 2012年军队院校在湘招生计划和普通高校在湘招收国防生计划已经下达,军队和武警院校招生749名,普通高校招收国防生413名。共1162名。其中男生理科1081名、文科39名;女生理科38名、文科4名。

■记者 李国平 通讯员 陈景华

“领导蓄意不接电话将追责”

本报5月25日讯 “对蓄意不接群众电话,要严格追究责任。”今日下午,长沙市召开全市机关效能建设暨优化经济发展环境大会,市长张剑飞在会上指出,要加强对已公开的领导干部联系电话和投诉电话的运行情况、群众诉求和投诉的处理情况进行监督检查。

乐迷们,快来飙一下!

活动地点:湖南大剧院四楼B厅

活动时间:5月26日上午9点半

本次以经典电影音乐为主题的爱乐飙碟会将有8位爱乐者上台,推荐《天堂电影院》、《放牛班的春天》、《海上钢琴师》等众多经典电影的配乐。本报副总编辑、省爱乐协会副会长龚旭东将与刘爵共同主持本次飙碟会,感兴趣的爱乐者可前往现场免费欣赏。

■记者 吴名慧

经营黑的公司,4犯罪嫌疑人被批捕

本报5月25日讯 一台行将报废的二手车经过喷漆,安装计价器、顶灯、车牌,再挂上《服务资格证》和《运营证》,摇身一变成手续齐全的出租车。在长沙,有这样一个地下黑的公司,从车到证,他们提供“一条龙”服务。今日上午,雨花区人民检察院以涉嫌伪造、买卖国家机关证件、印章罪,

将涉案的4名犯罪嫌疑人批准逮捕。

据办案人员介绍,自2011年以来,犯罪嫌疑人何军伙同谭林、刘云飞伪造并出售出租车《服务资格证》43张。据黑的公司“合伙人”刘云飞交代,在运营中,黑的公司向黑的车主收取“信息费”和“管理费”。“如果只交‘信息费’,我们就只负责将执

法部门的稽查信息发给车主。如交了‘管理费’,即使他们的车被执法部门抓了,我们也能把车取出来。”

目前,周松林、何军、谭林、刘云飞4人因涉嫌伪造、买卖国家机关证件、印章罪,被雨花区人民检察院批准逮捕。

■记者 龚化 通讯员 蒙志华 张杰

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了,但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放疗效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题,世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病,提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出,已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可,获得国内国际多项专利,被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破:1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分

子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶;2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—CSD因子,诱导癌细胞分化凋亡;3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道:发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%,有效率高达93.2%,临床远期效果超过化疗。

详情咨询:0731-82813345

福彩七乐彩下周一启动“2000万元派奖”活动



为回馈彩民的支持和厚爱,七乐彩游戏将加奖,从5月28日的第2012061期开始,每期加奖100万元,共加奖20期,总派奖奖金2000万元。本次七乐彩加奖活动设置了至少选8个号的复式投注方法,使彩民在中等得奖奖金的同时,还有希望中1注一等奖和7注二等奖,收获双份惊喜。

值得注意的是,想要参加此次加奖活动获得派奖,彩民必须进行8个(含)

以上号码的复式投注。“七乐彩”的复式投注最少选8个号,最多选12个号。“七乐彩”每期开出7个基本号码和一个特别号码,只有这8个号码全中才能获得派奖。七个基本号码全中,可以得一等奖,而特别号码与二、四、六等奖有关。假如彩民在加奖期间选了8个号码的复式,正好8个号码全中,则可获得1注一等奖、1注加奖和7注二等奖,可谓大奖一箩筐。 ■万芳



水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月,以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应,萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实,LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”
刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816),经北京、上海等多家医院临床验证,肾元胶囊治疗各种肾病:

第一步,清除:LGS水蛭活肽进入肾脏后,强

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,并使其快速分解、融化、随尿液排出!这一阶段,患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

第二,修复再生:“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后,还可以凭借超强的自我修复再生能力,促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲,到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三,滋养肾细胞:“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内,充分滋养剩余的肾细胞,阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,坚持按疗程服用,肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。肾病患者从此将彻底告别“透析时代”,无需终生服药。

专家预约:0731-82864820(每日限10人)

双色球奖池9.81亿创新纪录

5月24日晚,福彩双色球第2012060期开奖,当期开出1注头奖,奖金1000万元。当期奖池累计达到了9.81亿元,直逼10亿元大关。5月17日晚,双色球第2012057期开奖,当期全国开出一等奖3注,单注奖金达1000万。福彩双色球之所

以被人誉为千万富翁的摇篮,奖池起到了举足轻重的作用。此外,奖池迅猛上涨,使得人们投注双色球的方式有了明显的改变,从单倍的单式投注向多倍的单式、复式、胆拖投注转变。

■万芳

中国女队今日冲冠

14时CCTV5直播 汤尤杯竞猜12时截止

5月26日14时,尤伯杯决赛将在武汉打响,中国女队迎战老对手韩国队。两年前的上届尤伯杯,中国队正是在吉隆坡输给韩国,丢掉了蝉联6届的尤伯杯。此番能否时隔四年重新捧杯,值得关注。

本报汤尤杯冠军有奖竞猜进入最后

一天,26日中午12时之前,发送短信编辑“汤杯冠军+尤杯冠军+您的姓名与联系方式”到号码13787048131,猜对两项赛事冠军的前20名读者,将在本届比赛结束后获得由劲牌劲酒提供的价值600元劲牌劲酒。